

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Képviselő-testületi ülés volt 2025. 03. 31.-én, melyen 7 napirendi pontot tárgyalt a Képviselő-testület.

Elfogadásra került a 2025. évi közbeszerzési terv, mely az év elején még „0”-ás, mert még nincs ismeret a pályázatok támogatására.

Döntés született a Görcsönyben lévő önkormányzati Vízközmű hálózathoz tartozó ingatlan államosítására, átadására, melyben Hetvehelynek is volt tulajdon hányada.

Véleményezte a testület a Szentlőrinci Általános Iskola Hetvehelyi Általános Iskola tagintézményét érintő átszervezéssel kapcsolatos feladatot, mely az autizmus spektrumzavaros típusú gyermekek oktatását befogadja.

Véleményezésre került Dr. Stróbl r. alezredes a Szigetvári Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatainak ellátása.

Polgármesteri beszámoló keretében interpellációk, kérdések, közlemények kerültek napirendre.

Polgármester beszámolt az aktuális feladatokról.

Szilárdi Ferenc esperes Úr bejelentette, hogy várhatóan szeptember, vagy októberben látogatást tesz településünkre Felföldi László Pécsi Egyházmegyei főpásztor úr és a kerület papjai.

Három db tv-t vásárolt az önkormányzat a Szolgáltatóházban lévő szobákba, valamint beszerelésre került a negyedik szobába a Zakor Piroskától megörökölt tv. is, mely még használva sem volt.

Döntés született, hogy a szobák klimatizálva lesznek, erre a Képviselő-testület 2.185.000 összegget biztosít a villanszereléssel együtt.

Javításra került a temetőben lévő kamera, melyet az őszi folyamán villámcsapás ért és leégett.

Több lépcsőben tárgyalást folytatott a polgármester a Versenyképes Járások Program kertében, melyben a Képviselő-testület szeretne egy gépkocsit beszerezni, mellyel a konyhánkban készülő ételt lehet kiszállítani. Ebben a pénzügyi keretben történne az Eszterházy Járóbeteg Ellátó Központ finanszírozása, valamint a Házi segítségnyújtás, mellyel tehermentesíteni lehetne a járás településeit.

Polgármester úr beszámolt a Szentlőrinci Járás Védelmi Bizottságában végzett munkájáról, a ragadós száj és körömfájás betegség megjelenéséről, annak veszélyéről.

Pakson volt tárgyalni több alkalommal, mint az Nymitit alelnöke, és Kovács Győzővel Boda község polgármesterével az Nymitit elnökével. A tárgyalás sorozaton elértük, hogy az idei évben is aláírásra kerül a KNPA támogatási szerződés, mely nélkül nehéz helyzetbe kerülnének a tagtelepülések.

Megtörtént a Kánba, valamint Goricába történt útépités ellenőrzése, mely megvalósult.

Polgármester úr köszönetét fejezte ki Schlichter Jánosnak és dolgozóinak, hogy a sportcsarnok előtti veszélyt okozó fákat kivágták térítés nélkül. Köszönet érte, mert ezzel is megtakarítást ért el az önkormányzat.

Lakossági kérésre a Kővágószőlősi útelágazásnál buszmegállót kérnek kialakítani. Az ügyben megkezdődnek a tárgyalások, de nem lesz egyszerű az ügy kivitelezése, mert az egyik oldalon még csak lenne terület, de a másik oldalon nincs hely a kialakításra. A Közlekedési Hatóság, valamint a Volánbusz Zrt. megkeresésével megkezdődnek a levelezések, illetve a tárgyalások.

Polgármester úr bejelentette, hogy a Levegő Munkacsoport megkereste azzal, hogy az Avarégetés tilalma ügyben a hatályos jogi szabályozás értelmében 2021. január. 1. óta országosan tilos az avar és kerti hulladék égetése.

A törvény úgy szól, hogy 1995. évi LIII. törvény 48§ (4) b pontja alapján a települési önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik az avar és kerti hulladékok égetésének szabályozása.

Amennyiben a Képviselő-testület nem szabályozza, vagy korábbi megengedő rendeletét visszavonja, úgy az országos tiltás érvényes a településen.

Hetvehely Község Képviselő-testületének döntése értelmében van a településnek helyi rendelete, mely alapján a kerti hulladék égetése az alábbi időpontokban megengedett Hetvehely községben.

Április 15.-től november 15.-ig keddtől szombatig 10 órától 18 óráig

November 15.-től április 15.-ig a nap bármely órájában

Vasárnap és hétfőn a szabadtéri égetés Tilos!

Kán településrészen szombat és vasárnap a szabadtéri égetés Tilos!

Természetesen a helyi rendeletet ne vegyék biztatásnak! Ha tehetik, inkább komposztálják az égetni kívánt kerti hulladékot!

*Wagner Antal
polgármester*

HÚSVÉTI VIRÁGVÁSÁR

2025. 04. 19. (szombat)

08. – 12. óra között

HETVEHELYEN A TÁJHÁZ ELŐTT

**MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT
SZERETETTEL VÁRUNK!**

BARITZ KERTÉSZET





KORMÁNYABLAK
INTEGRÁLT KORMÁNYZATI ÜGYÉLSZOLGÁLAT

HÁZHÓZ VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST

INTÉZHETŐ ÜGYEK:

- személyi igazolvány
- útlevél
- jogosítvány
- lakcím
- diákigazolvány
- parkolási igazolvány

(Illetékfizetésre csak bankkártyával
van lehetőség.)

KORMÁNYABLAKBUSZ
ÉRKEZIK **Hetvehelyre**

2025. április 30. (szerda)
14.30 – 15.30

Német Tájház
Hetvehely, Petőfi u. 1.

WWW.KORMANYABLAK.HU

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A Safer Internet képviselője iskolánkban: Nagy Imre előadása a digitális világról

Március 18-án iskolánk vendége volt Nagy Imre, a Safer Internet nemzetközi szervezet képviselője, aki izgalmas és tanulságos előadásokat tartott az alsósoknak és a felsősöknek egyaránt. Az esemény az ezévi digitális témahét kiemelt témáihoz kapcsolódott, így szó esett a digitális állampolgárságról, a digitalizáció jövőjéről, a digitális biztonságról és esélyteremtésről, valamint a mesterséges intelligenciáról.



Az előadás során Nagy Imre hangsúlyozta, hogy a

digitalizáció hatalmas lehetőségeket rejt magában, ugyanakkor tudatos és felelősségteljes használatot igényel. Kiemelte, hogy a digitális állampolgárság azt jelenti, hogy felelősen, tiszteletteljesen és biztonságosan viselkedünk az online térben.

A felső tagozatosok számára különösen érdekes volt a mesterséges intelligencia (MI) témája. Az előadó bemutatta, hogy az MI hogyan alakítja át a jövőnket, és milyen hatással lehet a munkaerőpiacra, az oktatásra és a mindennapi életünkre. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a mesterséges intelligenciát tudatosan kell használnunk, és nem szabad minden információt kritikátlanul elfogadnunk.

Az alsós diákok számára a legfontosabb üzenet az volt, hogy az internet nemcsak szórakozásra való, hanem tanulásra és kapcsolattartásra is kiváló eszköz – ugyanakkor mindig óvatosan kell használni. Külön kiemelte a biztonságos internetezés szabályait, például az erős jelszavak használatát, a személyes adatok védelmét és a gyanús linkek elkerülését.

Az előadás végén a diákok kérdezhettek az előadótól, és sokan meg is ragadták a lehetőséget, hogy többet megtudjanak az online biztonságról és a digitális világ kihívásairól. Nagy Imre mindenkit arra bátorított, hogy legyen tudatos internetfelhasználó, és mindig gondolkodjon, mielőtt megosztana valamit az online térben.

A diákok rengeteget tanultak arról, hogyan lehetnek felelősségteljes digitális állampolgárok, és hogyan használhatják az internetet biztonságosan és okosan.



Március 20-án a Szentlőrinci Általános Iskola meghívásnak eleget téve II. korcsoportos labdarúgó csapatunk terem tornán vett részt. Első mérkőzésen a nagyon komoly játékerőt képviselő, a végső győzelmet is megszerző pécsi Jókai utca Iskola csapatával játszottunk, ahol sokáig remekül tartottuk magunkat. Sajnos a végén nem koncentráltunk eléggé, aminek 4-0-ás vereség lett a vége. Ezt követően a házigazda volt az ellenfél. Nagyon szoros mérkőzésen, 1-0-ás vereséget szenvedünk. Harmadik csoport meccsünket fölényes 10-0-ás győzelemmel zártuk a Szabadszentkirályi Iskola csapata ellen, így az ötödik helyért játszhattunk. Sásd volt az ellenfél, akit 5-2-re legyőztünk, így az ötödik hely jutott csapatunknak.

Iskolánk negyedikesének és felsőseinek a "A robotok már a spájzban vannak" címmel tartott előadást Dr. Magyar Attila a Pannon Egyetem professzora. Az előadásban a következő kérdésekre kerestük a választ: Szerinted milyenek a legmenőbb robotok manapság? Mit gondolsz, kell-e félnünk a robotoktól, elveszik-e a munkánkat? Kíváncsi vagy, hogyan tudnak tájékozódni a robotok? Érdekel, miként lehet programozni a különféle robotokat?

Tanulóink megismerkedtek a robotok fajtaival, feladataikkal, érdekes robotokat láthattak. Megismerkedtek a robotok felhasználásának lehetőségével. Az előadás végén megtudhattuk, hogy minden előnyük ellenére, az emberi tudást és kreativitást nem lehet robotokkal pótolni.

Az online előadás a Pannon Egyetem "Open University" program része. Köszönjük az előadást Dr. Magyar Attila professzor úrnak és a Kovács Reginának az Egyetem kommunikációs referensének.

Március 28.-án Szentlőrincen II. korcsoportos diákolimpián vett rész iskolai labdarúgó csapatunk.

Eredmények:

1. mérkőzés Bicsérd-Hetvehely 1-1,

2. mérkőzés Istvánffy-Szigetvár-Hetvehely 2-1

Így csoport másodikként a harmadik helyért játszottunk:

Királyegyháza Hetvehely 4-2

Digitális Témahét a Csillagok háborúja jegyében

Az idei Digitális Témahéten is izgalmas programok várták a diákjainkat, ezúttal a Csillagok háborúja univerzumába repítve őket. Az egész hetet átszötte a galaktikus kaland, amely során a tanulók kreatív, logikai és digitális készségeiket fejleszthették.

A hét nyitónapja egy különleges szabadulószoza volt, amelyben az alsósok és felsősök egyaránt részt vettek. A feladatuk nem volt egyszerű: csapatmunkával, matematikai, logikai, erkölcsi, etikai, történelmi, magyar és földrajzi, valamint környezetismereti tudásukat kellett felhasználniuk, hogy sikerrel teljesítsék küldetésüket.

Az alsósok célja az volt, hogy R2D2-t kiszabadítsák a birodalmi katonák fogságából.

A felsősöknek egy rendkívüli erőforrást kellett megszerezniük, amely nélkül a Lázadók nem tudták volna legyőzni a Birodalmat.

A diákok izgalmas rejtvényeket oldottak meg, miközben megtapasztalhatták, milyen fontos az együttműködés és a kreatív gondolkodás.

Kedden a tanulók a Planetáriumba látogattak el, ahol lenyűgöző előadásokat hallgattak meg a csillagok, bolygók és az univerzum rejtjelmeiről. A programot a Hetvehelyi Gyermekért Egyesület támogatta, így minden diák számára lehetőség nyílt arra, hogy testközelből ismerkedjen meg az űrkutatás és csillagászat világával.

Szerdán a 4., 5. és 8. osztályosok egy rendkívül érdekes előadáson vehettek részt a Pannon Egyetem jóvoltából online, ahol a robotika világába nyertek betekintést. A diákok megismerhették, hogyan működnek a különböző robotok, és milyen szerepet töltenek be a tudományos és hétköznapi életben – mintha csak egy Star Wars droidműhelyben jártak volna!

A hét további tanóráin minden tantárgyban a Csillagok háborúja és az űrkutatás világa kapott hangsúlyt. A diákok megismerkedhettek a csillagok és bolygók világával, a történelmi párhuzamokkal, valamint a sci-fi és a valóság kapcsolatával.

A Digitális Témahét minden résztvevő számára felejthetetlen élményt nyújtott, hiszen nemcsak szórakoztató, hanem tanulságos is volt. A diákok új ismeretekkel gazdagodtak, miközben egy kicsit maguk is a galaktikus kaland részeseivé válhattak.

"Az Erő legyen veletek!" – jövőre újabb kalandok várnak minket!

Egy szuper délelőtti négy lábú barátainkkal

Ma egy igazán különleges élményben lehetett részük iskolánk másodikos és negyedikes tanulóinak. A második órában vendégül láttuk Kaczagány Ritát és csodálatos terápiás kutyáit, akik nemcsak vidámságot, hanem értékes tudást is hoztak magukkal.

A gyerekek izgatottan várták a találkozást, és Herceg, a terápiás és segítőkutya azonnal belopta magát mindenki szívébe. Nemcsak barátságos természetével nyugtázta le a kicsiket, hanem bemutatta, hogyan segít mozgássérült embereknek a mindennapokban. A gyerekek ámulattal figyelték, milyen okos és fegyelmezett egy segítőkutya, és megtapasztalhatták, hogy az állatok milyen sokféleképpen támogathatják az embereket.

A foglalkozás egyik legizgalmasabb része az agilitás pálya volt, ahol a diákok irányíthatták a kutyusokat. Megtanulták, hogy a sikeres együttműködéshez nemcsak határozott utasításokra, hanem türelemre és megfelelő kommunikációra is szükség van. Ez az élmény nemcsak az állatokkal való bánásmódról tanított nekik, hanem arról is, hogy a bizalom és az együttműködés minden kapcsolat alapja.

A gyerekek a mai napon is megtapasztalták, hogy a felelős állattartás több mint gondoskodás: egy életre szóló elköteleződés. És talán az iskolából hazatérve egy kicsit jobban figyelnek majd nemcsak a saját kis kedvenceikre, hanem egymásra is.

Köszönjük Kaczagány Ritának és hűségese társainak ezt a csodálatos délelőtti!

2025.04.04. Iskolánkban a pénteki nap sem telt el program nélkül. Az ötödik és hetedik osztályosok egy érdekes foglalkozáson vettek részt. Vendégünk a Máltai Szeretetszolgálat önkéntese volt. A téma: a Máltai Szeretetszolgálat tevékenysége, az önkéntesség, az előítélet mentesség és az egymás iránti figyelmeség, segítőkészség volt. megvizsgáltuk mit jelentenek az olyan fogalmak, mint hátrányos helyzet, szegénység, élethelyzet, leszakadó települések, segítség, önkéntes munka. Megtanultuk a jelmondatukat "A hit védelme és a rászorulóknak szolgálata", és azt is, hogy mi hogyan tudunk segíteni másokon. Köszönjük a lehetőséget, hogy beletekinthettünk azoknak a munkájába, akik mások segítségére szentelik életüket.

Fenntartható közlekedés a gyakorlatban – Interaktív előadás és ügyességi pálya a Szigetvári Rendőrkapitányság szervezésében

A Fenntarthatósági Témahét keretében ma izgalmas és tanulságos programon vehettek részt a diákok, ahol a fenntartható közlekedés került a középpontba. Az interaktív előadást Borsnó Hamvas Georgina, a Szigetvári Rendőrkapitányság kiemelt baleset megelőzési főelőadója tartotta, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk neki.

Az esemény célja a környezettudatos és biztonságos közlekedési formák népszerűsítése volt, különös tekintettel a szabálykövető kerékpározásra. A gyerekek egy ügyességi pályán próbálhatták ki magukat gyalogosként, rolleresként és kerékpárosként, így játékos formában tanulhatták meg a közlekedés legfontosabb szabályait.

A pályán való részvétel során nemcsak a helyes közlekedési magatartásra hívta fel a figyelmet, hanem arra is, hogyan lehet felelősen és fenntartható módon részt venni a közlekedésben. A gyerekek aktív részvétellel sajátították el azokat az ismereteket, melyek hozzájárulnak egy biztonságosabb és élhetőbb környezet kialakításához.



Iskolánk örökös öko-iskolaként ebben a tanévben is csatlakozott a Fenntarthatósági Témahét programjaihoz. A felső tagozatosok a "Vécének is lelke van" témát dolgozták fel. Ennek kapcsán végig kísértük a szennyvíz útját a vécétől a szennyvíztelepig. Itt részletes tájékoztatót hallgattak meg a tanulók a Baranyavíz Zrt. munkatársaitól a telep működésével kapcsolatban. Különösen érdekes volt meghallgatni, mi minden érdekes, furcsa és természetesen nem odavaló tárgy jut el a vécén keresztül a telepig.

Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2025. március**Bakonya:**

Március 8.-án a már hagyományos Nőnap jótékonyági bál került megrendezésre a településen, a bál bevétele a gyerekek nyári táborozására lesz fordítva.

12.-én az NYMTIT tagtelepülések polgármesterei találkoztak Kővágóötvösön.

Március 14.-én az idősek klubja tagjainak közreműködésével emlékeztünk meg 1948-49-es forradalom és szabadságharc hőseiről.

Március 24. én Bodán került sor az RHK Kft. I negyedéves tájékoztatójára.

Idén is csatlakoztunk az önkéntesen a tiszta Magyarországért TeSzedd! mozgalomhoz.

Bakonya a környező falvakkal konzorciumban részt vesz a Versenyképes Járások Programban.

Boda:

Március 25-én a TÖOSZ tisztújító közgyűlésén Kovács Győző Boda polgármestere 35 éves önkormányzati munkájának elismeréseként oklevelet vehetett át.

A településen dolgozó közmunkások a jó időjárási viszonyokra tekintettel, megkezdték a száraz, illetve veszélyessé vált fák kivágását, az érintett területek tisztítását.

Az RHK Kft. első negyedéves tájékoztatójára március 24-én került sor Bodán, ahol Nős Bálint ügyvezető igazgató, Honti Gabriella kommunikációs osztályvezető, és dr. Halász Amádé kutatási osztályvezető informálta a település vezetőket az RHK Kft. munkájáról.

Bükkösd:

Március 1-jén farsangi multságot szerveztünk Kultúrházba. Sok játékos feladattal, versennyel és tánccal készültünk a gyerekeknek, akik lelkesen rész is vettek mindenben. Teával, fánkkal és palacsintával vártuk a vendégeket. A program végén, az udvaron elégettük a kisébábót is, remélve, hogy ezzel elűzzük végre a telet. Elkezdődtek a tavaszi munkálatok a közterületeinken, a lehullott faágak és levelek összegyűjtése valamint eltávolítása.

A helyi Egyesületek megkapták az igényelt éves támogatásokat a programjaikhoz.

Elindult az idei évi új közmunka program.

Zajlanak az egyeztetések és megbeszélések a Versenyképes Járási Programmal kapcsolatban, melynek célja a település fejlesztése és a járásban lévő települések együttműködésének erősítése lenne.

A Bükkösdi Könyvtár február végén elköltözött a Polgármesteri Hivatal épületébe, május elején pedig a Posta szolgáltatás is átköltözik ide. Így ezután szinte minden egy helyen lesz elérhető majd a lakosság számára.

Megtörtént a szerződéskötés egy vállalkozóval a szennyvízszállítással kapcsolatban. Ahol nincs a háztartás a csatornára rácsatlakozva és probléma jelentkezik, kijön és a munkadíj megfizetésének ellenében elvégzi a hibaelhárítást.

Cserdi:

Március 1-től 12 fő foglalkoztatására nyílt lehetősége az önkormányzatnak.

Megkezdődött a települési zöldterületek karbantartása, a Szőlőhegyi utak javításán, karbantartásán dolgoznak a közmunkások.

Cserkút:

Idén is méltó módon emlékeztünk meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről. Az időjárás sajnos nem kedvezett nekünk, így a március 15-i ünnepi műsort a Kerti Sándor Kultúrházban tartottuk meg. A Cserkúti Kamasz Klub színvonalas műsora után a koszorúzásra került sor, ahol az emlékezők együtt róhatták le tiszteletüket a történelmi események előtt.

A hónap végén sikeresen lezajlottak az állásinterjúk a pénzügyi ügyintéző, a kulturális közösség-szervező és a piacszerző munkakörök betöltésére. Az interjúk során mindhárom pozícióra megfelelő jelölteket találtunk, akik áprilistól már új feladataikkal kezdhetik meg munkájukat. A sikeres kiválasztási folyamat eredményeként biztosak vagyunk abban, hogy a jövőben kiváló munkát végeznek majd. Kollégáinknak sikeres és eredményekben gazdag évet kívánunk!

Dinnyeberki.

Településfásítási programban pályázatot adtunk be, mely sikeres elbírálást kapott így lehetőségünk van településünket 10 db Hegyi juharfával szépíteni, ültetését március hónap utolsó napján tervezzük.

Közmunka programunkat elindítottuk 5 fővel.

Pályázatunk előkészítése folyamatban van mely a Gyűrűfői út lesz.

Helesfa:

A márciust a nemzetközi nőnap megünneplésével kezdtük. Egy hangulatos este keretében köszöntötte a polgármester a településen élő nőket, vacsora után pedig bál következett.

Megterveztük a tavaszi közösségi programjainkat is, több országos kezdeményezéshez csatlakozunk, pl. az ország fásításhoz és a Te szedd! akcióhoz is. Polgármester úr részt vett március 12-én Kővágótötösön tartott NYMTIT megbeszélésen, ami idén az első tanácskozás volt. A megbeszélésen többek között szó esett az előttünk álló év terveiről, valamint a támogatás elszámolásának tapasztalatairól.

Az RHK Kft. első negyedéves tájékoztatójára március 24-én került sor Bodán.

Március 25-én Hetvehely és Boda polgármestere elismerő oklevelet vehettek át a TÖOSZ közgyűlésen. A kitüntetéshez ezúton is gratulálunk és további erőt és jó egészséget kívánunk munkájukhoz.

Hetvehely:

Folytatódik az Energia Korszerűsítési projekt a sportcsarnok külső szigetelésével, valamint a fűtés korszerűsítéssel. Az eddigi drága gáztartályos fűtéstechika helyett, napelemes, hőszivattyús rendszerrel történik az épület fűtése.

Az a megtiszteltetés érte Kovács Győző Boda polgármesterét és Wágner Antal Hetvehely polgármesterét, hogy Veresegyházán Navracsics Tibor miniszter Úrtól vehették át az 1990 -től folyamatosan kilenc alkalommal megválasztott polgármesteri munkájuk elismeréséért az oklevelet. Sajnos a 3155 Magyarországi településből már csak 48 fő polgármester vezeti a települését a demokrácia kezdetétől 1990-től. Az érdem azoknak szól, akik segítették a két polgármester munkáját a településeiken, valamint az Nymtít-ben.

Folyamatban van, illetve előkészítés alatt áll a KNPA és az Nymtít közötti Támogatási szerződés aláírása. Várhatóan április hónapban megérkezik a települések működtetésére használható támogatás, mely biztosítja az önkormányzatok stabilitását.

Megkezdődnek az önkormányzatok számára a tavaszi munkálatok, temető, parkok gondozása fűnyírása, mely egyre több gondot okoz a települések számára.

Ibafa:

Március 1-én megkezdődött a közmunka program 8 fővel, közmunkásaink megkezdték a falu zöldterületinek fűnyírását.

Március 4-én összeült a testület, amin megvitatták és elfogadták a 2025-ös évi költségvetést.

Önkormányzatunk március 7-én megtartotta nőnap ünnepségét, amit egy vacsorával és táncos mulatsággal zártunk. Ezúton is szeretnénk megköszöni azoknak az önkéntes férfiakkal, akik valamilyen formában hozzá járultak a rendezvény sikeréhez.

Március 15-én megrendezésre került Térségi Községi ünnep és Gyümölcsoltó nap Szigetváron, amin Ibafa is részt vett. Községünk Takács Lászlóné (helyi kézműves) horgolt és harisnyavirág munkáit állította ki.

Március 24-én polgármesterünk részt vett az RHK kft. Bodán megtartott első negyedévi tájékoztató fórumán. A települések képviselőit Nős Bálint igazgató tájékoztatta a kutatás jelenlegi állásáról, valamint a jövőre vonatkozó tervekről.

Kővágószőlős:

Március 3.-án Dr. Horváth Zoltán főispán úr meghívására, a helyi önzonosság védelméről szóló törvény konzultációján vett részt polgármester asszony Pécsen.

A közösségi értékvédelmi konzultációsorozat baranyai állomásán Czunyiné dr. Bertalan Judit területfejlesztésért felelős államtitkár tájékoztatta a polgármestereket.

Március 6.-án került sor az önkormányzati ösztöndíj átadásra. Az idei önkormányzati ösztöndíj pályázatra 20 érvényes jelentkezés érkezett. A döntés nem volt könnyű, hiszen minden pályázó megérdemelné az elismerést,

de a rendelkezésre álló keretből végül 10 fiatal támogatására volt lehetőség. Közülük hatan általános iskolai, négyen pedig középiskolai tanulmányokat folytatnak.

Március 8-án Nónapi bált tartottunk a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen.

Március 12-én polgármester Asszony részt vett az NYMTIT tagtelepülések polgármestereinek kötetlen beszélgetésén, ahol szó volt az idei év feladatairól, valamint a támogatás elszámolásának tapasztalatairól is.

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás ülésén megválasztásra került a Társulás Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága. A jelenleg 5 fős bizottság tagjának választották településünk polgármesterét, Nagy-József Katalint. Az Országos Polgárőr Szövetség elnöksége a polgárőr mozgalomban végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként az „Év Polgárőr Pedagógusa” kitüntetésben részesítette Tutti Gábort, a Kővágószőlői Polgárőr Egyesület elnökét.

Március 15-én a Nemzeti ünnepen megemlékezésre, és koszorúzásra került sor a Hősök terén.

Településünk közvilágításának karbantartását 2025. március 15-től a Lunag Kft. látja el.

Március 20-án immár kilencedik alkalommal került megrendezésre a Buzás Andor szép olvasási verseny a Pellérdi Általános Iskola Kővágószőlői Tagintézménye és a Jakab-hegy Nyugdíjas Klub szervezésében. A megmérettetésen a görcsönyi, kővágószőlői és pellérdi általános iskolák 3. és 4. osztályos tanulói vettek részt, hogy összemérjék olvasási és szövegértési készségeiket.

A Kővágószőlői Roma Nemzetiségi Önkormányzat sikeres ROMA-KAPACITÁS-24 kategóriakódú pályázatának köszönhetően felújításra került az Újtelep 7. épületben található közösségi tér.

Március 22-én pedig III. alkalommal került megrendezésre a Svábbal a Német Egyesület és a Német Önkormányzat szervezésében.

Egyeztető megbeszélés zajlott a Versenyképes Járások Program kapcsán, ezúttal Kozármislenyben, amelyen 13 település polgármestere vett részt.

Célja egymás fejlesztési elképzeléseinek megismerése, illetve ezek összehangolása volt.

A legnagyobb taglétszámú magyar önkormányzati érdekvédelmi szervezet, a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) éves Küldöttgyűlését tartotta a Veresegyházán. Nagy-József Katalin polgármester asszony, a baranyai küldöttség tagjaként képviselte vármegyénket.

Kővágótöttös:

Március 6-án tartottuk soron következő testületi ülést, melyen az Orfői közös hivatal együttműködési megállapodása mellett a falunapi rendezvény megbeszélése, valamint két belterületi földút egyesítése és kimérése volt a fő napirendi pont. Egyebekben több a községet és a Tertyogói lakóparkot érintő kérdést tárgyalt meg a testület.

Március 8-án a Falufejlesztő Egyesülettel közösen Nónapi ünnepséget tartottunk, ahol az egyesület fiú tagjai egy bensőséges köszöntéssel és ajándékkal köszöntötték a hölgyeket.

Március 12-én egy kötetlen megbeszélésen láttuk vendégül a NYMTIT tag települések polgármestereit,

Március 15-én a rossz idő miatt a Kultúrházban tartottuk a már hagyományos ünnepségünket a márciusi ifjak tiszteletére, az ünnepség után koszorút helyeztünk el a Hősök emlékművénél.

Március 19-én Bodán a NYMTIT tag települések polgármesterei a társulás fontos kérdéseit vitatták meg a jövő évek támogatásával kapcsolatban.

Március 22-én a Kővágószőlői Vöröshomokkő Német Nemzetiségi Egyesület rendezésében részt vettünk, a **III. Kővágószőlői Sváb Bálon.**

Március 24-én az RHK Kft. 2025 I. negyedéves polgármesteri tájékoztatót tartott Bodán Nős Bálint ügyvezető igazgató úr, ahol a társulásokkal kapcsolatos feladatokról, munkálatokról számolt be. Dr. Halász Amadé kutatási osztályvezető a NYMTIT-el kapcsolatban ismertette, hogy Cserdi, Bükkösd területén, vízmegfigyelő kutakat létesítenek a kutatások következő feladataként. Honti Gabriella kommunikációs osztályvezető asszony ismertette, hogy az idei évben újra lesz közvélemény kutatás a tagtelepülések falvaiban és a már hagyományos gyermekrajzversenyt is meghirdetik, "Takarító Titánok" néven.

Március 25-én alpolgármester asszony és a kulturális szakemberünk, szakmai napon vett részt Szentlőrincen az NMI szervezésében.

Hétvehelyi Hírmondó- Hétvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2025. április

Kiadja: Hétvehely Község Önkormányzat

Tel.: 73/578-528

7681 Hétvehely Rákóczi u. 36.

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Felölts kiadó: Wágner Antal polgármester

Szerkesztő: Lóki Károlyné

Megjelenik: havonta, 250 példányban